
Evangelizációs és missziói 
gyülekezetimunkatárs-képzés – III.

2022. május 13–15., Piliscsaba, Béthel Evangélikus Missziói  
Otthon (Széchenyi u. 12.)

A képzés célja: evangelizációs és missziói ismeretek tanulása, a gyülekezeti tagok fele
lősségének felkeltése a biblikus, missziói, befogadó, családias gyülekezet építésében.

A program része a közös éneklés, az igehirdetési alkalmak, az imádkozás, egyéni és 
közösségi beszélgetések. Az igei alkalmak műfaja: áhítat, bibliatanulmány, evangelizá
ció. A záró istentiszteleten a tanfolyam tagjait is bevonjuk a liturgiába.

A szállás és az ellátás költségeit az országos egyház vállalja, az útiköltség a résztvevő
ket terheli. Köszönettel vesszük, ha a küldő gyülekezet segítséget nyújt ebben. 

Jelentkezés: 
Evangélikus Missziói Központ, 1164 Budapest, Batthyány Ilona u. 38.;  
evmis@lutheran.hu; 06 1 400 3057 (délelőtt)

Jelentkezni április 30-ig lehet, lelkészi ajánlással. Aki már küldött korábban, 
attól nem kérünk ajánlást. Várjuk azokat is, akik a korábbi alkalmakon nem 
vettek részt.

***
2022. május 13–15.
Felekezetek, szekták – Mi a szekta, a szabadegyház, a történelmi egyház? Hogyan 

viszonyuljunk hozzájuk? – Szeverényi János
Látogatás – A látogatás célja, értelme, módjai – Túri Krisztina
A munkatárs személyisége – Milyen a jó munkatárs, hogyan viszonyul a feljebbvalók

hoz, a munkatársakhoz, a keresőkhöz? – Lázárné Skorka Katalin
A Biblia az élet könyve – Újra kell írni vagy újra kell olvasni? Hogyan olvassam,  

értsem, alkalmazzam? – Weltler Gábor
Missziói programok szervezése – Hogyan szervezzek csendesnapot, evangelizációt, 

konferenciát, tábort? – Győri Péter Benjámin 
Játék – Mi a játék, kik játszanak, miért játszanak, hol lehet játszani? Miért fontos a 

játék a gyülekezetben? – Martonné Némethy Márta
Missziói munkaágak – börtönmisszió – Jánosa Attila; médiamisszió – Gáncs Péter

***
2022. szeptember 16–18., Nyírség
Tanulmányi kirándulás (gyülekezetplántálás és építés, evangelizáció, cigánymisz
szió, szeretetszolgálat...) 

.


